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11 -26'lder Beilagen zu den Ste~ographischen Protokollen 

des Nationalrates XVII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Gabrielle Traxler, Dr. Keppelmüller 

und Genossen 

an den Bundesminister für Umwelt, Jugend und Familie 

betreffend Finanzierung und Vermietung von Räumlichkeiten des 

Bundesministeriums an einen Verein "Forum Umwelt". 

Es sind dem Erstunterzeichner Informationen zugegangen, daß aus 

Mitteln des Ministeriums für Umwelt, Jugend und .Familie ein Verein 

"Forum Umwelt" finanziert wird sowie Räumlichkeiten im Regierungs­

gebäude Radetzkystraße und Personal zur Verfügung gestellt werden. 

Im "Forum Umwelt" soll ein Dr. Arthur SpiegIer als Geschäftsführer 

arbeiten mit zwei Angestellten, die offiziell auf Planstellen des 

Bundesministeriums für Umwelt, Jugend und Fam~lie beschäftigt sind. 

Da es sich dabei zweifellos um einen aufklärungsbedürftigen Sach­

verhalt - nicht zuletzt besteht der Verdacht der Parteienfinanzierung -

handelt, richten die unterzeichneten Abgeordneten an den Bundes­

minister für Umwelt, Jugend und Familie nachstehende 

A n fra g e : 

1. Was ist der Zweck des Vereins "Forum Umwelt" und wer hat diese 

Organisation gegründet ? 

2. Warum fördert das Bundesministerium für Umwelt, Jugend und Fa-

mi lie den Verein "Forum Umwelt" ? Wie hoch ist die Gesamtförderung , 

wer trägt den Sachaufwand, auf welcher Rechtsgrundlage erfolgt 

die Förderung und worin besteht die zu erbringende Gegenleistung 

des Vereins ? 

3. Ist es richtig, daß im "Forum Umwelt" Bedienstete aus Ihrem Plan­

stellenbereich beschäftigt werden, obwohl Sie im Parlament wieder­

holt über fehlende Planstellen klagen ? 

4. Wer bezahlt die Miete der Räumlichkeiten des "Forum Umwelt", wie 

hoch ist sie einzuschätzen und wurde das BM für öffentliche Wirt­

schaft (Bundesgebäudeverwaltung) mit der Vermietung befaßt? 

5. Warum haben Sie bisher zu keinem Zeitpunkt die Öffentlichkeit 

über die Förderung des "Forum Umwelt sowie die Hintel,gründe dafür 

informiert ? 
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